
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Με αφορμή την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών», 
τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά πραγματοποίησαν συνολικά τέσσερις (4) 
δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης. Συγκεκριμένα: 

 Την Πέμπτη 21/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά κ. Γεωργία Μίλκα 
(νομικός), κ. Παναγιώτα Καλαντζή (κοινωνική λειτουργός) και ο κ. Γεώργιος Κόλλιας 
(κοινωνικός λειτουργός), σε συνεργασία με τα στελέχη του ΣΚ Κερατσινίου-Δραπετσώνας κ. 
Γιώτα Τσεμπέρη (νομικός) και κ. Ειρήνη Αρμάου (κοινωνική λειτουργός), καθώς και με το 
στέλεχος του ΣΚ Σαλαμίνας κ. Σωτηρία Καμαρίου (νομικός), πραγματοποίησαν συνάντηση 
ευαισθητοποίησης στην Αστυνομική Διεύθυνση Πειραιά με τον Αστυνομικό Υποδιευθυντή κ. 
Ιωάννη Αργυρίου, αρμόδιο για τον συντονισμό των υποθέσεων ενδοοικογενειακής βίας της 
Διεύθυνσης Πειραιά. Στη συνάντηση συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν τη συνεργασία 
της αστυνομίας με τα Συμβουλευτικά Κέντρα για την καλύτερη εξυπηρέτηση των γυναικών 
επιζωσών ενδοοικογενειακής βίας. 

 Την Παρασκευή 22/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά απέστειλαν στο 
mailing list τους Δελτίο Τύπου για την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της 
Βίας κατά των Γυναικών» σε συνεργαζόμενους φορείς και υπηρεσίες. 

 Την Παρασκευή 22/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά απέστειλαν 
Video του ΚΕΘΙ και Δελτίο Τύπου για την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη 
της Βίας κατά των Γυναικών» στις ηλεκτρονικές εφημερίδες “Κοινωνική”, “Piraeus Press” και 
“Pireas News”  

 Τη Δευτέρα 25/11/20234 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά κ. Βασιλική Ξηρού 
(ψυχολόγος), κ. Γεωργία Μίλκα (νομικός) και ο κ. Γεώργιος Κόλλιας (κοινωνικός λειτουργός), 
συμμετείχαν με ομιλίες σε εκδήλωση με θέμα: «Εργασιακός Εκφοβισμός κατά των Γυναικών» 
που διοργανώθηκε από την ιατροδικάστρια κ. Άννα Ράζου και την υπάλληλο οικονομικής 
υπηρεσίας κ. Αλεξάνδρα Γεωργακάκου του Νοσοκομείου «Ασκληπιείο» Βούλας. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου και παρουσιάστηκαν θέματα, όπως οι 
ψυχολογικές και κοινωνικές επιπτώσεις της βίας και παρενόχλησης στον χώρο της εργασίας, 
καθώς και τα βήματα για τη νομική προστασία των θυμάτων. Την εκδήλωση προλόγισε η 
Ευρωβουλεύτρια κ. Ελεονώρα Μελέτη. 

 

(Φωτογραφικό υλικό από την ευαισθητοποίηση την 25/11/2024 στο Ασκληπιείο Βούλας) 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


